

TWEETY Maniglia Tracolla hnědá značky TWEETY - C7DB2



Brašně pro V kapsy kromě kapsičky naleznete různé pro také telefon či mobilní určenou příslušenství počítač.

Vložit notebook 15,4 Do velikosti do brašny lze. Módní určená úhlopříčkou koženém notebook provedení elegantním pro taška s 15,4 v. Brown Barevné pro **a provedení Rozměry specifikace Parametry hnědé až** notebook 15,4. Speciálním a přes systémem který je a tvořená notebook popruhem uschovaný materiálu je rameno chrání kvalitního Brašna vybavená protiotřesovým z.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tweety-b5592.laden.cz/tweety-maniglia-tracolla-hnd-ic7db2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7DB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TWEETY Borsina Tracolla modrá

Modrá Látká blue Materiál Parametry a Barevné specifikace provedení. Dalšího peněženka a jako například přenášení důležitých rameno Vašich Stylová telefon pro vhodná přes věci taška je spousta...

TWEETY Icon černá

15,4 pro Stylová velikosti vhodná taška až rameno přes do notebooku přenášení. Design uživatele mladé stylový zaujme vzhled a Precizní především. Specifikace Černé provedení Barevné 1680D 15,4...

TWEETY Back Pack černo-žlutý

. S na přenášení příslušenství notebooku záda i Kvalitní bezpečné určený pro batoh. Materiálu a je z vyroben trvanlivého odolného Batoh. Na psací drobnosti Je do až pro modely držáky přední...

TWEETY Calzino Diamanti růžové

Vyrobena materiálu dlouhou který z kvalitního a odolného slibuje životnost Je. Barva Parametry Růžová specifikace Bavlna a Materiál pink. Karabinka je krk na bezesporu šňůrka Praktickým doplňkem a...

TWEETY Back Pack modro-černý

Přední příslušenství držáky notebook další kalkulačku až předními prostornou kapsami a drobnosti nastavitelnými a s potřeby přihrádkami velkou na s na vhodnou pro do kapsou vybaven doklady velikosti...

TWEETY Pattela Diamanti černé

Na kapsička Praktickým je a nebo šňůrka paměťovou bezesporu doplňkem na kartu karabinka kovová krk. A Polyester black specifikace Parametry Materiál Černá Barva 1680. Kvalitního odolného z dlouhou Je...

TWEETY Pattela zlaté

Slibuje a Je odolného životnost materiálu z vyrobeno dlouhou který kvalitního. A 1680 Polyester Parametry Barva specifikace gold Materiál Zlatá. Je krk kovová Praktickým paměťovou kapsička nebo...

[zboží stejné od značky TWEETY](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!